
Анкета для родителей (Октябрь 2023 г.) 

Вопрос/ 

ответ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

2 

1-4 класс- 21 чел 

5-7 класс-30 чел 

8-11 класс-8-чел. 

 

59 

че

л 

           

Да/НЕТ/НЕЗНАЮ   

ДА

-59 

чел 

          

Да/НЕТ/НЕЗНАЮ   ДА-

54/НЕТ-

1/НЕЗНАЮ

-4 

         

ЕЖЕДНЕВНО/ИНОГДА/

НЕ ИНТЕРЕСУЮСЬ 

   52/6/

1 

        

 ДА/НЕТ/ВАШ ВАРИАНТ     6/6

1 

       

ОТ КЛ.РУК./ОТ 

РЕБЕНКА/ИЗ 

СИСТЕМЫ/НЕ 

ПОЛУЧАЮ 

     27/31/50/

0 

      

       Греча с 

котлетой- 

     



12 чел. 

Суп 

гороховый

-10 чел 

Каша -12 

чел 

Ничего-2 

чел 

Все-10 чел 

        Мало 

фруктов-

12 чел 

Не вкусно-

0 чел 

Все 

устраивает

-35 

    

         Да-48 

Нет-5 

Затруд.

-7 

 

   

          В 

школ

е и 

дома-

Да-54 

Иногда

-4 

* 



58 

 Наличие постного меню 

 Больше фруктов 

 Сменить стаканы на чашки 

 


